



«Для каждого ребенка этот день – особенный»

В Арамильском городском округе отметили 1 сентября

День знаний в этот понедельник начался с торжественных линеек – для 1-х, 9-х и 11-х классов. Ученики всех остальных приходили в школу на классные часы.

Поздравить ребяташек с началом нового учебного года в школе №3 в поселке Арамиль и №4 в городе Арамиль пришли гости из Администрации: Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина, председатель

Думы АГО седьмого созыва Татьяна Александровна Первушина, депутат Геннадий Федоров. В школе №1 в центре города с приветственной речью к педагогам, родителям и детям обратилась Ольга Сергеевна Суворова, заместитель Главы по социальным вопросам, и народный избранник Сергей Ипатов. Напутственные слова и самые теплые и искренние поздравления прозвучали и от Галины Викторовны Горяченко, начальника Отдела образования АГО.

– Для каждого ребенка этот день – особенный: впереди новые знания, открытия, дружба и увлекательные приключения школьной жизни. Мы желаем вам крепкого здоровья, вдохновения и радости от новых успехов, – говорят в Отделе образования Арамильского городского округа. – Пусть новый учебный год будет наполнен радостью открытий, теплыми школьными встречами и интересными событиями. Желаем каждому классному коллективу крепких дружес-

